

Errata

Version 21 October 2021

Climate Change 2021: The Physical Science Basis

The Working Group I Contribution to the IPCC Sixth Assessment Report Errata

The errata listed below have been implemented in the published documents. Page and line numbers refer to the FGD versions of the TS, Chapters, Annexes, and to the approved version of the SPM.

Page	Item	Correction
12	SPM	In bullet A.3.4, replace: "It is <i>likely</i> that the global proportion of major (Category 3–5) tropical cyclone occurrence has increased over the last four decades, and the latitude where tropical cyclones in the western North Pacific reach their peak intensity has shifted northward; these changes cannot be explained by internal variability alone (<i>medium confidence</i>). " with "It is <i>likely</i> that the global proportion of major (Category 3–5) tropical cyclone occurrence has increased over the last four decades, and it is <i>very likely</i> that the latitude where tropical cyclones in the western North Pacific reach their peak intensity has shifted northward; these changes cannot be explained by internal variability alone (<i>medium confidence</i>)."
16	SPM	In Figure SPM.4, panel (a), replace the x-axis tickmarks with the following intervals: 2015, 2020, 2030 2090, 2100.
19	SPM	The line of sight for bullet B.2.2 should also include 11.9
19	SPM	In headline statement B.2, replace: "They include increases in the frequency and intensity of hot extremes, marine heatwaves, and heavy precipitation, agricultural and ecological droughts in some regions, and proportion of intense tropical cyclones, as well as reductions in Arctic sea ice, snow cover and permafrost." with "They include increases in the frequency and intensity of hot extremes, marine heatwaves, heavy precipitation, and, in some regions, agricultural and ecological droughts; an increase in the proportion of intense tropical cyclones; and reductions in Arctic sea ice, snow cover and permafrost."
19	SPM	In Footnote 29, add "about" before the +/- sign
20	SPM	In Footnote 31, replace "around 10%" by "around 15%"
32	SPM	In bullet C.2.2, line 4, replace: "regions in all continents" with "regions in all inhabited continents".

2 Version 21 October 2021